
Inglés Bachillerato 1-2015 

A continuación, se detallan las respuestas del Examen de Inglés/Tercer Ciclo de la 
EGBA-2015 

Read the text  

 

1. Respuesta correcta: A)  

o Justificación: Porque al final del primer párrafo dice que ahora los 
buzos pueden bucear en áreas vírgenes nunca antes exploradas. 

2. Respuesta correcta: B)  
o Justificación: Porque en el segundo párrafo se señala el problema de 

la poca visibilidad que tiene el océano durante la época lluviosa. 
3. Respuesta correcta: D)  

o Justificación: Porque en el segundo párrafo se mencionan lugares en 
el Pacífico para bucear como Isla Murciélago, Isla Catalinas e Isla del 
Coco, mientras que en el Caribe únicamente se habla de Cahuita. 

4. Respuestacorrecta: B)  
o Justificación: Porque se menciona en el tercer párrafo las diferentes 

especies de animales que se encuentran en la Isla del Coco como 
tiburones y mantarrayas. 

5. Respuesta correcta: C)  



o Justificación: Porque en la última oración dice que la mejor época para 
visitar y donde hay una mejor visibilidad para cualquier tipo de buceo 
es en la seca. 

Read the text  

 

6. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque en el primer párrafo se indica que el “rock and 

roll” y el “pop” americano y británico es más popular entre la gente 
más joven. 

7. Respuesta correcta: A)  
o Justificación: Porque en el segundo párrafo se habla acerca de la gran 

influencia africana en la música de la costa Caribe de Costa Rica.  
8. Respuesta correcta: C)  

o Justificación: Porque en el tercer párrafo se indica que la marimba es 
un instrumento musical también en otros países de América Central. 

9. Respuesta correcta: A)  
o Justificación: Porque en el tercer párrafo habla de “El Punto 

Guanacasteco” como el baile nacional.  



10. Respuesta correcta: A)  
o Justificación: Porque al final del segundo párrafo hablan de que los 

géneros de la música Afrocaribeña son la “rumba”, “calypso” y “reggae”. 

Read the text  

 

11. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque en el segundo párrafo mencionan que para los 

almuerzos los casados se comen acompañados por plátanos, queso 
blanco y tortillas de maíz.  

12. Respuesta correcta: B)  
o Justificación: Porque en el último párrafo se dice que las tortillas se 

usan para acompañar la mayoría de comidas.  
13. Respuesta correcta: B)  

o Justificación: Porque en el último párrafo dicen que los picadillos son 
combinaciones de carne y vegetales, donde uno o más vegetales son 
cortados en cubitos. 

14. Respuesta correcta: C)  
o Justificación: Porque en el primer párrafo se menciona que el gallo 

pinto consta de arroz y frijoles negros, mientras que en el segundo 
párrafo se dice que el casado también consiste de arroz y frijoles 
negros, por lo tanto, llegan a tener dos ingredientes iguales.  



Read the text  

 

15. Respuesta correcta: D) 
o Justificación: Porque en el primer párrafo habla acerca del asombro 

de los visitantes en niños pequeños al ver que comen con un par de 
“chopsticks” grandes. 

16. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque en el segundo párrafo dice que los “chopsticks” 

se sostienen con solo una mano, usualmente la derecha.  
17. Respuesta correcta: C)  

o Justificación: Porque en la última oración del texto dice que se 
igualan las puntas de los “chopsticks” al golpearlos ligeramente en la 
comida.  

18. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque para utilizarlos dice en el segundo párrafo que 

se debe colocar el segundo “chopstick” entre el pulgar y el dedo 
índice. 

19. Respuesta correcta: B)  
o Justificación: Porque en el primer párrafo se dice que son utilizados 

para transferir los contenidos de un plato pieza por pieza a la boca de 
un niño.  



Read the text  

 

20. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque en la fecha del 16 de julio se celebra el día de 

la Virgen del Mar con botes pesqueros decorados y desfiles. 
21. Respuesta correcta: B)  

o Justificación: Porque el 17 de junio se realiza la Carrera de San 
Juan, que es de las carreras más grandes. 

Read the dialogue  

 

22. Respuesta correcta: B)  
o Justificación: Porque en la primera oración 
se habla acerca de la primera celebración el 12 de 
Octubre de 1792 en Estados Unidos.  
23. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque el primer párrafo dice 
que este día se celebra anualmente en Estados 
Unidos, mientras que en el segundo párrafo se dice 
que se celebra este día en América Latina como el 
Día de la Raza. 
24. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque el primer párrafo dice 
que este día se celebra anualmente en Estados 
Unidos desde 1920.  

 



Read the text  

 

25. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque el segundo párrafo dice que el presidente firmó 

una nueva ley para proteger los recursos hídricos del país.  
26. Respuesta correcta: C)  

o Justificación: Porque en el primer párrafo se menciona que los premios 
de Bandera Azul (Blue Flag awards) son otorgados por demostrar un 
compromiso para proteger los recursos naturales del país.  

27. Respuesta correcta: A)  
o Justificación: Porque en el último párrafo se mencionan 4 playas en la 

costa del Pacífico que recibieron el premio de Bandera Azul.  
28. Respuesta correcta: D)  

o Justificación: Porque en el segundo párrafo, dice que en los años 90 
el Laboratorio Nacional de Agua (National Water Laboratory) empezó a 
promover el desarrollo en las comunidades locales.  

29. Respuesta correcta: C)  
o Justificación: Porque en el último párrafo se menciona el 

reconocimiento del Ministro de Ambiente a las organizaciones que 
reciben el premio, por los pasos tomados para reducir el impacto 
medioambiental no son sencillos.   



Read the text  

 

30. Respuesta correcta: A)  
o Justificación: Porque en el primer párrafo 
mencionan que este hotel asiste a los buzos con tours, 
lecciones y transporte.  
31. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque en la última oración destacan 
que se puede hospedar gratis a niños menores de 10 
años con sus padres. 
32. Respuesta correcta: C)  
o Justificación: Porque al comienzo del segundo 
párrafo, dicen que un aspecto importante del hotel es 
su comida italiana y local. 

 

 

Read the texts  

 

33. Respuesta correcta: B)  
o Justificación: Porque en el último párrafo 
dice que los huéspedes pueden explorar más allá 
del hotel por medio de tours de rafting. 
34. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque en el segundo párrafo, 
se habla acerca de la vista hacia el volcán Arenal 
que cautiva a los huéspedes. 
35. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque en el primer párrafo se 
habla del reconocimiento mundial que ha recibido 
este hotel por sus programas para proteger el 
ambiente y también fue declarado hotel carbono 
neutral por el MINAE. 

 

 

 

 

 



Read the text  

 

36. Respuesta correcta: A)  
o Justificación: Porque el segundo párrafo dice que las señales y 

síntomas de sífilis dependen de en cual de las fases se presente 
(primary, secondary, latent, and tertiary). 

37. Respuesta correcta: C)  
o Justificación: Porque al final del segundo párrafo dice que la sífilis 

terciaria presenta síntomas neurológicos o cardíacos.  
38. Respuesta correcta: C)  

o Justificación: Porque al principio del segundo párrafo se habla de que 
el síntoma de la primera etapa son úlceras firmes, sin dolor y sin picazón 
(chancre). 

39. Respuesta correcta: A)  
o Justificación: Porque en el tercer párrafo dice que la sífilis puede ser 

tratada efectivamente con antibióticos. 
40. Respuesta correcta: A)  

o Justificación: Porque al principio del tercer párrafo dice que el 
diagnóstico se realiza por exámenes de sangre y también puede ser 
detectado por una microscopía de campo oscuro.  

 

 

 



Read the text  

 

41. Respuesta correcta: A)  
o Justificación: Porque en el primer párrafo se especifica que los 

resultados de la votación realizada por los niños no tenía una 
significancia oficial. 

42. Respuesta correcta: B)  
o Justificación: Porque en el primer párrafo dice que debían emitir su 

voto por medio de un iPad, que es un dispositivo electrónico 
comúnmente usado por niños.  

43. Respuesta correcta: B)  
o Justificación: Porque en el primer párrafo dice que al igual que los 

adultos, se les pedía de requisito los niños debían presentar su 
identificación. 

44. Respuesta correcta: A)  
o Justificación: Porque el segundo párrafo dice que la mayoría de los 

votos concordaban con los votos emitidos por sus padres.  
45. Respuesta correcta: D)  

o Justificación: Porque en el segundo párrafo se habla acerca de la 
satisfacción de la OAS al ver esta actividad educacional que preserva y 
mantiene vivo el valor de la democracia.  

 



Read the text  

 

46. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque en el punto 6, dice que para impresionar al jefe 

se puede vestir de manera formal (businesslike), aun cuando otros se 
visten casual.  

47. Respuesta correcta: C)  
o Justificación: Porque en el punto 5, dice que hay que mejorar las 

habilidades para hablar y escribir.  
48. Respuesta correcta: B)  

o Justificación: Porque en le punto 6, dice que una forma de impresionar 
al jefe es llegar temprano y salir tarde del trabajo. 

49. Respuesta correcta: B)  
o Justificación: Porque al principio del texto, se habla del desempleo 

(unemployment) dado por recortes de personal es un gran problema. 
50. Respuesta correcta: C)  

o Justificación: Porque en el punto 2 se habla acerca de mejorar el 
trabajo al aprender cosas nuevas que se puedan relacionar a este.  



Read the text  

 

51. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque al final del primer 
párrafo dice que se tiene una pantalla “Multi-
Touch” que se puede usar con el toque de un 
dedo.  
52. Respuesta correcta: C)  
o Justificación: Porque en el segundo párrafo 
dice que es fácil de andar y usar en cualquier 
lugar.  
53. Respuesta correcta: C)  
o Justificación: Porque en el segundo párrafo 
dice que los usuarios pueden encontrar  
aplicaciones creadas específicamente para el 
iPad. 

 

Read the text  

 



54. Respuesta correcta: B)  
o Justificación: Porque en el tercer párrafo se habla acerca de la reciente 

popularidad de las películas 3D. 
55. Respuesta correcta: A)  

o Justificación: Porque en el último párrafo, dice que un holograma 
recrea una imagen 3D verdadera en espacio. 

56. Respuesta correcta: C)  
o Justificación: Porque al comienzo del último párrafo, dice que las 

imágenes 3D en una pantalla plana necesitan de una ilusión óptica para 
crear un efecto 3D. 

Read the text  

 

57. Respuesta correcta: C)  
o Justificación: Porque en el primer párrafo, habla acerca de que las 

generaciones más jóvenes tienen menos respeto por los mayores, sus 
padres o figuras de autoridad.  

58. Respuesta correcta: D)  
o Justificación: Porque en el primer párrafo, dice que los padres que 

trabajan fuera de casa dejan sin supervisión a los niños, dejando que 
estos aprendan de malos ejemplos que aparecen en televisión. 

59. Respuesta correcta: B) 



o Justificación:  Porque en el segundo párrafo, dice que es importante 
pasar tiempo de calidad con niños y monitorear lo que estos ven por 
televisión. 

60. Respuesta correcta D)  
o Justificación: Porque en la última oración dice que al enseñar a los 

niños mejores valores y morales, el mundo puede ser un mejor lugar 
para vivir.  

61. Respuesta correcta A)  
o Justificación: Porque en el último párrafo dice que los padres pueden 

enseñar a los niños acerca de mejores valores y morales al ser un buen 
modelo a seguir para ellos.  

Read the text  

 

62. Respuesta correcta D)  
o Justificación: Porque en la tercera oración, dice que los españoles 

encontraron varias tribus que estaban fragmentadas y culturalmente 
diversas. 

63. Respuesta correcta A)  
o Justificación: Porque en la línea 15 se habla acerca de los distintos 

rasgos culturales (food, music, dance, and religion) que han influenciado 
en la cultura.  

64. Respuesta correcta A)  
o Justificación: Porque en la primera oración dice que Costa Rica es uno 

de los países en América Latina más racialmente homogéneos. 



65. Respuesta correcta A)  
o Justificación: Porque en la línea 9 se habla acerca de que la 

persecución hacia los nativos no es tan marcada como en otros países. 
66. Respuesta correcta B)  

o Justificación: Porque la línea 6 dice que se estableció una ley en 1977 
para establecer reservas indígenas y que pudieran permanecer en 
territorios del gobierno. 

Read the text  

 

67. Respuesta correcta A)  
o Justificación: Porque en la primera oración dice que los adolescentes 

que ven muchas horas de televisión al día, les va peor en la escuela. 
68. Respuesta correcta A)  

o Justificación: Porque en la tercera oración sale que se empezó el 
estudio con científicos entrevistando a niños de 14 años.  

69. Respuesta correcta C)  
o Justificación: Porque en la parte final del texto, se habla de la opinión 

de unos científicos que no respaldaban el estudio al decir que no se 
tenía evidencia suficiente. 

70. Respuesta correcta B)  
o Justificación: Porque en la segunda oración dice “the 20-year” que 

significa que fue un estudio de 20 años, y 20 años son dos décadas 
porque cada década es 10 años.  

 

 


